

**В Баку прошло роад-шоу «СНГ: партнерство в инновациях».**

Организаторами этого выездного презентационного мероприятия выступили Международный инновационный центр нанотехнологий СНГ (МИЦНТ), Объединенный институт ядерных исследований (ОИЯИ) и Бакинский госуниверситет (БГУ) при поддержке Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ (МФГС).

Рoad-шоу в Баку – первое в серии мероприятий, направленных на развитие партнерства в инновационной сфере, запланированных МИЦНТ. Цель таких мероприятий – интеграция научной и инновационной деятельности в рамках СНГ, стимулирование мобильности молодежи, повышение квалификации специалистов в области коммерциализации технологий *(Ермилова А. Одной дорогой // Поиск (<http://www.poisknews.ru/news/sng/2755/?print>). – 2012. – 13.01).*